

Рецензия

на дипломную работу

Курсанта Нечунаева Александра Владимировича, 4 курса, ПД-919/6

Тема «Функции современного Российского государства: понятие, классификация».

Рассматриваемая дипломная работа на вышеобозначенную тему в полной мере отражает актуальность в настоящее время.

Актуальность темы исследования заключается в том, что преобразования, происходящие в российском обществе, отражаются не только на экономической, политической и социальной областях его жизнедеятельности, но и на состоянии современной науки. Подвергаются переосмыслению многие понятия и категории, их содержание. Значительная часть таких категорий как «государство», «право», «формы», «методы», «общество» обрели новое теоретическое звучание и содержание. Данные изменения коснулись и такого понятия как «функции государства». Государство, будучи организацией управления, действует в различных сферах общественной жизни. На разных этапах исторического развития государства в соответствии с объективно возникающими потребностями, формируемыми в качестве задач, выделяются устойчивые, жизненно важные и потому основные направления управленческой деятельности государства, которые традиционно называются функциями.

В работе подробно рассмотрены теоретическая и практическая часть, а также предложены рекомендации и предложения по совершенствованию законодательства.

Автор при написании дипломной работы использовал российское законодательство, специальную литературу. Дипломная работа написана научным языком, содержит сноски на использованные при её написании источники, являясь доступной по изложению.

Структура работы состоит из введения, где нашли отражение взгляды автора на актуальность выбранной темы, указаны цель и задачи. Первая глава посвящена исследованию сущности государства и его функций. В первой главе раскрывается понятие и сущность государства, а так же признаки и приводится классификация функций государства.

Во второй главе проанализированы проблемы реализации внутренних и внешних функций.

Очевидным достоинством рассматриваемой работы является подробное выявление проблем реализации функций государства и разработка на этой основе научно обоснованных предложений по совершенствованию законодательства.

Оформление дипломной работы осуществлено в соответствии с предъявленными требованиями, список использованных источников и литературы составлен верно и является актуальным для анализа работы.

Вместе с тем, считаю возможным следующие замечания: в работе имеются стилистические ошибки.

Однако отмеченные недостатки не могут повлиять на общее положительное впечатление от работы, которая соответствует всем предъявленным требованиям.

Дипломная работа Нечунаева Александра Владимировича представляет собой самостоятельное исследование, соответствует предъявленным требованиям, может быть допущена к защите и заслуживает положительной оценки.

Рецензент _____

(место работы, занимаемая должность)

« ___ » _____ 20__ г. _____

(подпись)

М.П.

С рецензией ознакомлен _____

« ___ » _____ 20__ г.

(подпись курсанта)